
1 - Installation
Le TYXIA 4860 est destiné au pilotage (Marche / Arrêt ou Variation)  
des éclairages LED sur le bus DALI.

Vous pouvez installer le module variateur DALI dans une boîte d’encastrement 
derrière un bouton poussoir de commande ou derrière un plafonnier.

Ce module est pilotable par un émetteur radio X3D, ou l’application TYDOM.

Utilisez un outil isolé électriquement  
pour réaliser les actions sur la touche  
du module variateur. 

2 - Raccordement
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A  Tout fil non connecté doit être obligatoirement isolé (domino).

B  ATTENTION, les fils de commande ne sont pas isolés du secteur.  
Tout matériel raccordé doit être marqué CE et satisfaire aux exigences des 
appareils basse tension ainsi qu’aux prescriptions de montage. Possibilité de 
rallonger, jusqu’à 10m, les fils de la commande locale (à isoler du 230V).

C  Ne pas mettre sous tension avant d’avoir raccordé la charge.

3 - Association
Ê Mettez l’installation sous tension. Appuyez 3 secondes sur la touche du module 

variateur jusqu’à ce que son  voyant clignote. Relâchez.

Ë Sur l’émetteur, envoyez l’ordre d’association(voir sa notice).

- Vérifiez que le voyant du  module variateur ne clignote plus. 
Les produits sont associés. 
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4 - Fonctionnement

4.1 Vous pouvez choisir entre 2 modes de fonctionnement :

• Mode 1 (fonctionnement par défaut) 
Marche / Arrêt + variation de 0% à 100% avec mémorisation du niveau 
intermédiaire.
- Appui maintenu : variation vers le haut. Relâchez. 

Le niveau atteint est mémorisé.

Eclairage éteint :
- Appui bref : Passage au niveau mémorisé.
- Appui bref avant 5 secondes  : 100%
- Appui bref après 5 secondes : 0%
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Eclairage allumé
- Appui maintenu : Variation vers le bas. Relâchez.
- Appui maintenu avant 5 secondes : variation vers le bas.
- Appui maintenu après 5 secondes : variation vers le haut.

• Mode 2 : 
Marche / Arrêt + variation de 0%  à 100% 
(Dans ce mode, aucun niveau intermédiaire n’est mémorisé).

Eclairage éteint :
- Appui bref : Passage de 0% à 100%.
- Appui bref : Passage de 100% à 0%.

- Appui maintenu : variation vers le haut. Relâchez

4.2 Pour changer le mode de fonctionnement :
- Maintenez appuyée la touche du module variateur pendant 6 secondes.

- Après 3 secondes le voyant clignote lentement, 

- Après 6 secondes le voyant clignote flash. Relâchez.

- Appuyez brièvement sur la touche pour passer d’un mode à l’autre.
Mode 1 : 1 flash 
Mode 2 : 2 flashs

- Validation du mode :
Appuyez 3 secondes sur la touche du module variateur 
jusqu’à ce que le  voyant ne clignote plus.

4.3 Fonctionnement double bouton poussoir

Bouton 1 
Appui bref : Marche 
Appui maintenu : Variation vers le haut

Bouton 2 
Appui bref : Arrêt 
Appui maintenu : Variation vers le bas

5 - Aide

Récapitulatif des fonctions accessibles à l’aide de la touche du module variateur :
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A Association
- Appuyez 3 secondes sur la touche jusqu’à ce que le voyant clignote.  Relâchez

B Configuration Mode 1 / Mode2

 Maintenez appuyée la touche pendant 6 secondes. 
- Après 3 secondes, le voyant clignote lentement. 
- Après 6 secondes, le voyant flash (Mode 1 : 1 flash - Mode 2 : 2 flashs).
- Appuyez brièvement sur la touche pour passer d’un mode à l’autre.
- Appuyez 3 secondes sur la touche pour valider.

C Suppression d’une association
Ê  Maintenez appuyée la touche pendant 10 secondes : 

- Après 3 secondes, le voyant clignote lentement. 
- Après 6 secondes, le voyant flash (1 ou 2 fois selon mode)
- Après 10 secondes, le voyant clignote rapidement. Relâchez.

Ë Validez sur l’émetteur  (voir sa notice).

- Vérifiez que le voyant du  module variateur ne clignote plus.
Les produits ne sont plus associés. 
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D Suppression de toutes les associations
 Maintenez appuyée la touche pendant 20 secondes : 

- Après 3 secondes, le voyant clignote lentement.
- Après 6 secondes, le voyant flash (1 ou 2 fois selon mode)
- Après 10 secondes, le voyant clignote rapidement. 
- Maintenez l’appui jusqu’à ce que le voyant s’éteigne. Relâchez.
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Maintenez appuyée la touche pendant 30 secondes : 

- Le voyant clignote puis s’éteint.
- Le module variateur est vierge de lien radio et le mode de fonctionnement 

est réinitialisé (mode 1 par défaut).
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Caractéristiques techniques
- Alimentation : 230 V~ 2 VA 
- Nombre de ballasts raccordés en série : 20 maximum
- Puissance maximale de sortie : 40 mA, 

équivaut à 20 ballasts de 2 mA chacun.
- Nombre d’émetteurs associés : 16 maximum
- Température de stockage : -10°C / +70°C 
- Température de fonctionnement : -10°C / +40°C 

- IP 40 (en boite d’encastrement)
- Dimensions : 50 x 47 x 26 mm
- Dispositif de télécommande radio X3D :

868,7 MHz à 869,2 MHz.
- Puissance maximale radio < 10mW
- Récepteur de catégorie 2
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1 - Installation
The TYXIA 4860 is designed to control (On/Off or Dimming) LED lights on the 
DALI bus.

The DALI dimmer module can be installed either in a flush-mount housing  
behind a push button or behind a ceiling.

You can control the module via a wireless X3D transmitter  
or the TYDOM application.

Use an electrically insulated tool 
to work on the dimmer module button.

2 - Connection
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A  Disconnected wires must be insulated (domino).

B  IMPORTANT: the control wires are not insulated from the mains power  
supply. All connected equipment must be marked CE and meet the require-
ments of the low voltage devices as well as assembly recommendations.  
Local control wires can be extended up to 10m (insulate from 230V).

C  Do not switch on before connecting the load.

3 - Association
Ê Switch on the system. Press and hold the dimmer module button for 3 seconds 

until its  LED flashes. Release.

Ë On the transmitter, send the association command (see user guide).

- Make sure that the  dimmer module LED has stopped flashing. 
The products are now associated. 
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4 - Operation

4.1 You have 2 modes to choose from:

• Mode 1 (default) 
On/Off + dimming from 0% to 100% 
with intermediary level stored.
- Press and hold: dimming up. Release. The current value is stored.

Lights off:
- Press once briefly: Changes to the stored value.
- Short press under 5 seconds: 100%
- Short press after 5 seconds: 0%
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Lights on:
- Press and hold: Dimming down. Release.
- Press and hold under 5 seconds: dimming down.
- Press and hold after 5 seconds: dimming up.

• Mode 2: 
On/Off + dimming from 0% to 100% 
(In this mode, no intermediary level is stored).

Lights off:
- Press once briefly: Dimming from 0% to 100%.
- Press once briefly Dimming from 100% to 0%.

- Press and hold: dimming up. Release

4.2 To change to a different operating mode:
- Hold down the dimmer module button for 6 seconds.

- After 3 seconds, the LED flashes slowly. 

- After 6 seconds, the LED flashes. Release.

- Press the button briefly to toggle between modes.
Mode 1: Flashes once 
Mode 2: Flashes twice

- Mode confirmation:
Press the dimmer module button for 3 seconds until the  LED stops flashing.

4.3 Double push-button

Button 1 
Press once briefly: ON 
Press and hold: Dimming up

Button 2 
Press once briefly: OFF 
Press and hold: Dimming down

5 - Help

List of functions accessible using the dimmer module button:
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A Association
Press the button for 3 seconds until the LED flashes.  Release

B Mode 1/ Mode2 configuration

 Hold down the button for 6 seconds. 
- After 3 seconds, the LED flashes slowly. 
- After 6 seconds, the LED flashes 
(Mode 1: Flashes once - Mode 2: Flashes twice).
- Press the button briefly to toggle between modes.
- Press the button for 3 seconds to confirm.

C Remove an association
Ê Hold down the button for 10 seconds: 

- After 3 seconds, the LED flashes slowly. 
- After 6 seconds, the LED will flash (once or twice depending on the mode)
- After 10 seconds, the LED will blink fast. Release.

Ë Confirm on the transmitter  (refer to the user guide).

- Make sure that the  dimmer module LED has stopped flashing. 
The products are no longer associated. 
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D Remove all associations
 Hold down the button for 20 seconds: 

- After 3 seconds, the LED flashes slowly.
- After 6 seconds, the LED will flash (once or twice depending on the mode)
- After 10 seconds, the LED will blink fast. 
- Press and hold the button until the LED goes out. Release.
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E Factory reset
Hold down the button for 30 seconds: 

- The LED flashes, then goes off. 
- The dimmer module is blank and the wireless link and operating mode 
   are reset (mode 1 by default).

Example

EN

TYXIA 4860 - DALI

EN  DALI dimmer module

Green
White
Yellow

Button

LED

Remove an  
association

Remove all  
associations

Factory
reset

Association 

Not connected

1
2

Technical characteristics
- Power supply: 230 V~ 2 VA 
- Number of serially-connected ballasts: 20 maximum
- Maximum output power: 40mA, 

equivalent to 20 ballasts of 2mA each
- Number of associated transmitters: 16 maximum
- Storage temperature: -10°C/+70°C 
- Operating temperature: -10°C/+40°C 

- IP 40 (flush mounting box)
- Dimensions: 50 x 47 x 26 mm
- X3D wireless remote control device:

868.7 MHz to 869.2 MHz
- Maximum wireless power < 10mW
- Category 2 receiver

Configuration 
Mode 1 / 
Mode 2

Configuration 
Mode 1/Mode 2
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